

“四个一”综合发力 相山区东街道体制改革更惠民

■记者 韩惠 通讯员 陈静

本报讯 “现在办事一个大厅里全部搞定,再也不用来回在各个楼层里跑腿了”,12月2日上午,居民张大姐来到东街道党群服务大厅,咨询计划生育家庭意外伤害保险办理程序。明亮温暖的室内,设置有党建、卫健、综治、民政、就业等多个办事窗口,一站式办公,居民等待的时间里也可以看看书、喝口水,很快就能拿到需要开具的证明或材料了。

得益于街道体制改革的深入推进,今年7月起,东街道破解办公场所分散、拖拉办事效率的难题,将全部涉民事务挪入新建的党建服务大厅,空出来的办公场所用作对外开放的党群活动室和志愿者服务站。街道还将原有的18个内设部门精简为6个,科室之间信息共享、统筹协调的机制

更加顺畅,在高效便捷做好服务的同时,最大限度“让位”于民、方便为民。

街道体制改革改什么?在党委书记朱志民看来,明责、赋权、增能、减负,最终的落脚点就是要腾出全部精力,集中破解发展节点难点,集中服务群众所需所求。今年以来,通过创新实施一个大厅管服务、一副清单定权责、一支队伍抓执法、一张网格强治理,“四个一”综合发力、集聚资源,构建基层社会治理新格局。

“以往,各职能部门将大量事务派到街道落实,使街道承担的任务不断增加,导致该管的、不该管的胡子眉毛一把抓”,朱志民介绍,职能清单的确立,便从源头上扭转了“部门管事、街道干活”的局面。比如,街道党工委有对区域内事关群众利益的重大决定和重大项目的建议权,对街道规划

有参与权,上级单位对驻区单位进行党建述职评价考核时也要征求街道党工委意见,“话语权”大大加强,有责任、有权力、有能力为群众办事。

目前,东街道对原96项街道行政权责、115项社区公共服务事项进行了调整完善,梳理街道行政权力事项48项、公共服务事项77项、社区职责事项95项。同时,制定社区准入制度,拟定社区工作准入目录和社区工作准入程序,从上至下“瘦身”前行。“会议少了,检查的也少了,有时间走访入户,听听群众的呼声,多办实事、多解难题”,幸福社区党总支书记王建伟高兴地表示,在街道的支持下,他们争取淮北矿业集团将原有的老旧车棚进行改造,退休老党员及居民群众的活动场所从巷道门前搬进了400多平米的党群活动室。

按照“一街道一中心”的要求,东街道设置综合执法中心,即以街道城管执法队为主体,从公安、城管、市场监管、应急管理(消防)环保等部门分别派驻执法人员集中办公,建立健全商研判、考核考评、履职监察、日常巡查机制。群众反映可直接解决的问题,相关执法人员第一时间赶到现场解决,需要多部门协同解决的,相关执法人员听从街道统一调配,依据自身职责和法定权限职能开展执法活动。“街道吹哨,部门报到”,居民反映的占道经营、多年违法建设、小餐饮油烟扰民等问题得到更快速有效地解决。

民生东苑、南苑因基础设施迟迟没有验收,房产证无法办理,群众对此怨气很大。以市住建局划入东街道“大工委”单位为契机,街道将居民反映的这一问题交办至住建部门,并积极配合施

工。截至目前,项目即将结束,居民们的气顺了,一桩隐患也被及时消除在萌芽状态。

民有所呼,我有所应。东街道建立“大工委—社区大党委—楼栋党小组—红色党员户”四级服务网络,充分发挥党组织引领作用,服务群众“一竿子插到底”。街道与11家驻区单位签订了共建协议,辖区居民开单子、共建单位来认领、党员群众监督,在党的建设、场地提供、困难帮扶等项目上协同发力;各社区因地制宜打造“七色党建”“红管家”,做到既是党的声音的传声筒,又是服务群众的排头兵。街道社区工作针对群众需求“对症下药”,开放活动场所,改造提质老旧街巷,为辖区居民义诊,精准认领困难家庭定制帮扶……一件件“小事”顺民意、惠及民生、赢得民心。

展示中国碳谷·绿金淮北文明城市形象
市合唱团亮相
第二十届中国老年合唱节

■首席记者 王守明

本报讯 11月18日至21日,“永远的辉煌”第二十届中国老年合唱节在昆明云南大剧院举行,市合唱团代表我省参加活动,为观众奉献了主旋律歌曲《中国梦》和经典名曲《天路》。

中国老年合唱节自1999年设立以来,已相继在北京、江苏、内蒙古、福建、山东、湖南等省区市成功举办十九届。经过20年的发展,中国老年合唱节已成为集中展现老年人的健康风貌和中国老年合唱事业发展成果的重要平台,成为“老龄化”社会加快公共文化服务建设、促进文化旅游融合发展的重要抓手,深受广大老年人的喜爱和欢迎。本届合唱节共有全国各省、自治区、直辖市33支团队参加,市合唱团

再次被省文化和旅游厅推荐,代表我省参加此届展演活动,这也是市合唱团第六次代表安徽形象登上国家级合唱舞台。

此次展演不同于往届,不计名次、不评奖项,市合唱团全体团员仍怀着强烈的责任感和使命感,出发前进行了认真刻苦的排练。在这次全国合唱展演的舞台上,全体团员以饱满的热情、声情并茂的演唱,充分展示出合唱的高雅艺术魅力和感染力,表达了安徽人民对祖国新时代的礼赞。

展演期间,组委会安排组织所有参演团图为昆明市民举办了惠民专场演出,市合唱团在昆明碧鸡广场为市民奉上的精彩演绎博得观众热烈掌声,将中国碳谷·绿金淮北文明城市形象生动立体地传递给了美丽春城的市民。

我市一普法微视频作品 获全国大赛三等奖

■首席记者 王守明
通讯员 赵晓艳

本报讯 近日,第三届“我与宪法”优秀微视频作品征集展播活动获奖名单公布,由中国人民银行淮北市中心支行报送、安徽北方传媒有限公司拍摄的作品《“一‘宪’相牵在我身边——我与宪法的一天》成功入选,荣获三等奖。

为深入开展宪法学习宣传教育活动,弘扬宪法精神,维护宪法权威,增强全社会尊

崇宪法、厉行法治的积极性和主动性,自今年4月起,司法部、国家网信办、全国普法办在全国组织开展了第三届“我与宪法”优秀微视频作品征集展播活动。在1.7万件作品中,经初评后上报组委会作品共有716件,作品覆盖全国31个省(区、市)和新疆生产建设兵团,以及各行业,体现了广泛的群众参与性,涌现出一批思想性、艺术性较高的作品,为新媒体普法提供了素材,达到了活动目的。

市实验高中宿舍文化节精彩纷呈

■记者 方芳

本报讯 11月29日上午第四节课,市实验高中宿舍楼前热闹起来,住宿生趣味运动赛正如火如荼地开展。

赛事设置了跳绳、垫球、踢毽子、掷飞镖和双人绑腿跑等多个项目,分男生、女生组,以寝室为单位开展比赛。只见彩旗上下翻飞,跳绳快速挥动,有学生一对一记录成绩,有舍友在旁边加油鼓劲。

这是市实验高中第三届宿舍文化节系列活动之一。为展现丰富多彩的校园文化,营造良好宿舍环境、打造经典宿舍文化,使会生活、会学习的理念深入人心,该校自11月10日起,开展了为期20天的宿舍文化节。文化节期间,学校组织住

影、星级文明寝室评选及家长开放日等多项活动。高一、高二住宿生以“伟大历程,辉煌70载”为主题,绘就了一幅幅手抄报,歌颂祖国的繁荣昌盛、人民的幸福生活。高三住宿生则以“青春路上,我的大学”为主题,在手抄报的方寸之间放飞梦想、畅叙未来。学生们还各展所长,为自己的宿舍设计门头、墙面、内饰等,既展现了校园文化,又充分突出个性。他们还请老师或管理员阿姨帮忙,留下了一张张青春影像。在家长开放日,住宿生的家长们应邀来校参观,对学生的个性化寝室、学校的个性化管理赞不绝口。

针对周末留校的学生,学校还开设了周末影院,通过播放《烈火英雄》《港珠澳大桥》等优秀影片,开展爱国励志教育。

情牵留守妇女 助力创业就业



11月29日,三堤口街道朱庄社区家庭发展服务中心联合街道计生协开展“情牵留守妇女 助力创业就业”活动。通过进行小电子加工、手工插花等免费技能培训,为辖区留守妇女提供家门口就业机会,促进她们增收致富。

■摄影 见习记者 冯树风
通讯员 郭素云

淮北华润燃气公司超前谋划主动作为 全力保障今冬明春天然气安全稳定供应

■记者 陈洪 通讯员 吴帧宝

本报讯 记者从淮北华润燃气获悉,今冬明春,我市天然气供需矛盾仍将比较突出。当前,我市天然气供应已进入高峰期。面对天然气气源紧张局面,淮北华润燃气公司积极超前谋划,主动作为,千方百计增加资源供应,全力保障今冬明春天然气安全稳定供应。

据了解,每年的11月初至第二年的3月,为天然气保供期。据了解,每年的11月初至第二年的3月,为天然气保供期。一方面,与上

游气源供应商省天然气公司和中石油沟通,争取我市管道气源供应指标;另一方面,与华润燃气南京LNG(液化天然气)营运中心联系,搭建LNG采购平台,通过撬车从周边城市高价采购LNG补充气源,形成了管道气源为主,应急补充气源为辅的供应格局。此外,加大硬件投入,投资1000万元扩建马场天然气门站,储气调峰能力由36万方提升至54万方。

保供气也要保安全,淮北华

润燃气坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,全面强化天然气安全管理,组织各部门签订《2019年度安全目标责任书》,与全员签订岗位责任书,层层分解目标任务,实现安全责任全覆盖。强化安全检查,每月开展总经经理安全检查和部门安全检查,实时跟踪隐患整改;强化危运车辆管理,所有危运车辆均加装GPS定位系统,实时监控危运车辆运输状态,确保危运车辆安全行驶。

此外,淮北华润燃气再提升

服务水平,推行片区网格化管理模式,设立相北、相南、烈山、东部、濉溪五个服务片区,各片区集燃气企业于一体,实行一站式服务,为用户提供全方位燃气服务。设立了24小时服务热线“3030222”,开通了微信、支付宝、网上营业厅、华润通APP等多种网上缴费渠道,极大地方便用户。成立调度抢维修中心,构建云抢修平台,实现高效快捷的维修,有效保障全市各类用户安全用气。

淮北市油西环保建材通过三星级绿色建材评价

■记者 陈洪 通讯员 黄文新

本报讯 近日,三星级绿色建材评价现场会在淮北市油西环保建材有限公司召开,经中国建材检验认证集团绿色建材产品标识评价技术导则的要求。淮北市油西环保建材有限公司顺利通过烧结类新型墙体材料三星级绿色建材标识评价,必将极大地鼓舞我市新型墙体生产企业申报绿色建材评价标识的热情,推动相关产业绿色建材评价标识工作的开展。

目前,住建部、市场监管总局、工业和信息化部联合发布的《绿色建材产品认证实施方案》,要求各地住房和城乡建设主管部门、工业和信息化主管部门结合实际制定本地绿色建材认证推广方案,鼓励工程建设项目建设绿色建材采信应用数据库中的产品,将绿色建材认证和推广应用工作纳入绿色建筑考核指标体系,以推动各地采用经绿色建材产品认证的产品。

淮北医保、新农合定点医院 徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn



看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

中国电信
CHINA TELECOM

5G
hello

赋能未来

中国移动
China Mobile



www.10086.cn
热线 10086
服务监督 10080